



# Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 7 (24527) 17 января 2007 года среда

www.orel.ru orep@rekom.ru

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### Дмитровск ВПЕРЁД, ДРУЖИНА!

По примеру областного центра и некоторых районов Орловщины в Дмитровске решено воссоздать оперативный отряд дружинников.

Комнату для пункта охраны общественной безопасности предложено выделить в здании Дома культуры. Начальник Дмитровского РОВД Л.В. Макешиш считает, что усилий одного только штатных сотрудников милиции явно недостаточно для поддержания порядка на улицах города. Леонид Викторович предложил руководителям местных предприятий и организаций создавать дружины в своих коллективах, а добровольцев поощрять дополнительными днями к отпуску.

(Продолжение подборки на 2-й стр.)

## НОВОСТИ ЦФО

### ИВАНОВО СТАНЕТ ГОРОДОМ ЖЕНИХОВ?

Иваново рискует превратиться из города невест в город женихов. Это связано с тем, что в Ивановской области в последние годы мальчиков рождается намного больше, чем девочек.

Так, за минувший год в области мальчиков появилось на свет почти на 200 больше, чем девочек. Эта тенденция фиксируется уже несколько лет подряд. К примеру, в 2005 году мальчиков в регионе родилось на 5,5% больше, чем девочек. «Возможно, лет через 15 Иваново будет называться городом женихов, а не городом невест, как сейчас», — отметила начальник Ивановской регистрационной службы региона Земфира Мамедова.

(Продолжение подборки на 8-й стр.)

## В СТРАНЕ И МИРЕ

### В МЕТРО НОВЫЕ БИЛЕТЫ

Московский метрополитен начинает первый этап перехода с бумажных билетов с магнитной полосой на бесконтактные. С 20 января вводятся в обращение новые проездные документы на 10, 20 и 60 поездок. Стоимость бесконтактных билетов будет соответствовать стоимости аналогичных магнитных билетов, действующих в Московском метрополитене. Правила пользования новыми билетами подобны правилам для бесконтактных смарт-карт, сообщает пресс-служба метрополитена. До окончательного перехода на бесконтактные билеты параллельно с ними будут находиться в обращении и привычные бумажные.

(Продолжение подборки на 7-й стр.)

Вчера в Орловской региональной академии государственной службы состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников прокуратуры. В нем приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, депутат Государственной Думы от Орловской области И.Я. Мосьякин, заместители губернатора, руководители администрации Орла, руководители силовых структур.



Фото Сергея МИРОНОВА

# «ОКО ГОСУДАРЕВО» ЗАЩИЩАЕТ ИНТЕРЕСЫ СТРАНЫ

— Петр I понял, что без выстроенной системы правоохранительных органов невозможно создать сильное централизованное государство, — подчеркнул в своем выступлении Е.С. Строев. — 285 лет назад в России была создана прокуратура — «око государево». С тех пор это ведомство пережило многие невзгоды и реорганизации. После 1991 года, когда развалилась страна, прокуратуру хотели закрыть. Нам пришлось бороться за ее сохранение. Сегодня прокуратура вновь является одним из важнейших правоохранительных ведомств.

Недавно к нам приехал новый прокурор области Сергей Дмитриевич Воробьев. Я уверен, что он будет достойно служить, создавать систему борьбы с коррупцией, взаимодействуя с силовыми и гражданскими структурами. Мы бы хотели, чтобы у нас в области сложилась не просто служба, а настоящая семья прокуроров.

Губернатор поздравил всех работников прокуратуры с профессиональным праздником, пожелал успехов в их работе на благо государства. Прокурор Орловской области С.Д. Воробьев рассказал об истории, сегодняшнем дне и задачах органов прокуратуры.

Лучшие работники прокуратуры области получили грамоты Генерального прокурора России, прокурора Орловской области, губернатора, областного Совета народных депутатов, мэрии и горсовета Орла. В.В. Денисовой указом Президента России было присвоено звание «Заслуженный юрист РФ». Работников прокуратуры поздравили ветераны ведомства. А в завершение встречи для участников торжественного собрания был дан праздничный концерт.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

## ЗАКОН КОММЕНТИРУЕТ ПАРЛАМЕНТАРИЙ ГОСПОДДЕРЖКЕ АПК — СИЛУ ЗАКОНА

В конце 2006 года Совет Федерации большинством голосов одобрил Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства». Проект закона был принят накануне Госдумой, кстати, после бурных дебатов. Теперь, чтобы вступить в силу, документ должен быть подписан главой государства.



(Окончание на 2-й стр.)

## НОВЫЕ КНИГИ ПОДАРОК КРАЕВЕДАМ ЧЕРНОЗЕМЬЯ

Воронежскую историко-культурную энциклопедию, подготовленную под общей редакцией известного краеведа и библиофила О.Г. Ласунского при поддержке управления культуры и туризма Воронежской области, с уверенностью можно назвать главным изданием региона, вышедшим в минувшем году.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Распоряжением губернатора Орловской области № 1-рк от 11.01.2007 г. освобожден от занимаемой должности первый заместитель губернатора и председателя коллегии Орловской области И.В. Сошников.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# КАК РЕАЛИЗУЕТСЯ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ?

В понедельник в областной администрации состоялась встреча губернатора Е.С. Строева с главными врачами районных и городских больниц. Основной темой обсуждения была реализация национального проекта «Здоровье».

«Отсутствие здоровья — это отсутствие фундамента любого народа», — сказал во время встречи губернатор. У большого народа не будет здорового потомства, а большое потомство не построит счастливое будущее. А ведь сегодня даже самые страшные заболевания удачно излечиваются на ранних стадиях. Для этого их надо вовремя обнаружить.

В этом плане губернатор высказал ряд претензий. Например, почему такое современное оборудование, как магнитно-резонансный томограф, приобретенный за большие деньги, два года практически простаивает? Почему врачи не проявляют активности в желании стажироваться в крупных столичных клиниках? Почему на станции переливания крови нет запаса донорских компонентов крови? Но в целом в своих выступлениях медики говорили об успешной реализации национального проекта.

(Окончание на 2-й стр.)

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 января 2007 г. № 7 г. Орел

### Об утверждении Положения о порядке извещения о начале, этапах и окончании производства работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

В целях реализации положений частей 5, 6 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации, определения порядка извещения Службы по государственному строительному надзору Орловской области о начале, этапах и окончании производства работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства на территории Орловской области КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке извещения о начале, этапах и окончании производства работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства (далее — Положение).
2. Установить, что к отношениям, возникшим до момента принятия настоящего постановления, Положение применяется в части, предусматривающей обязанности субъектов строительной деятельности извещать о сроках завершения этапов производства работ, окончании работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.
3. Опубликовать Положение в газете «Орловская правда».
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Председателя Коллегии, руководителя Департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковского.

Председатель Коллегии **Е.С. СТРОЕВ.**

7-я стр.

## ПАНОРАМА событий

### В "ПОЛКУ" АСПИРАНТОВ ПОПОЛНЕНИЕ

25 января в 14.00 в здании медицинского института ОГУ состоится посвящение в аспиранты молодых ученых. Это мероприятие впервые соберет всех аспирантов-первокурсников Орла.



Из восьми государственных вузов областного центра на торжественное мероприятие в мантиях и шапочках магистра придут около 270 аспирантов, чтобы произнести символическую клятву и пропеть традиционный гимн. Каждое учебное заведение будет представлять короткий фильм о вузе, ректоре и научных школах. Затем состоится концерт, подготовленный силами аспирантов. Встреча всех молодых ученых областного центра завершится уже без мантий «наушной» дискотек.

### КОНКУРС ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Приближается Международный женский день 8 Марта, и СМИ города Орла решили преподнести всем прекрасным дамам свой подарок. ИА Инфо-Сити (сайт www.infoorel.ru) совместно с газетами «Орловская правда», «Компас» объявляют о начале конкурса «Наши прекрасные женщины».

В конкурсе определено 6 номинаций: «Моя уминица дочка», «Моя замечательная сестра», «Моя любимая девушка», «Моя красавица жена», «Моя добрая мама», «Моя ласковая бабушка». С 17 января по 17 февраля пришлите свою фотографию или фотографию своей дочери, сестры, девушки, жены, мамы, бабушки на e-mail: 8marta@infoorel.ru или по почте по адресу: г. Орел, ул. Брестская, 6, газета «Компас». Не забудьте написать, как зовут участницу, чем она увлекается, что любит, обязательно укажите свой адрес, контактный телефон и номинацию, в которой будет участвовать фото.

### ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

Мы не раз писали о том, что на Орловщине сохранилась традиция чествовать супружеские пары, проживающие вместе полвека. На днях в Дмитровском отделении ЗАГС впервые произошло подобное торжественное мероприятие — чествовали семью Пилич.

Надежда Александровна и Трифон Георгиевич Пилич познакомились в Ташкенте, прожили долгую и сложную жизнь (ему — 75 лет, ей — 74 года), но никогда не унывали, сохранили нежную любовь друг к другу, воспитали двух дочерей. У юбиляров теперь пять внуков и две правнучки. В 1995 году они переехали в деревню Хальзево Плосковского сельского поселения Дмитровского района к дочери.

### РАСТЁТ СТОИМОСТЬ РОДОВОГО СЕРТИФИКАТА

Стоимость родового сертификата, выдаваемого будущим мамам в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье», с 1 января 2007 года увеличена с 7 до 10 тысяч рублей. Об этом заявил журналистам министр здравоохранения и социального развития РФ Михаил Зурабов.

Теперь в программе помимо женских консультаций и роддомов будут участвовать и детские поликлиники. В родовый сертификат включается третий талон, который по решению женщины будет передаваться в ту детскую поликлинику, где ребенок станет наблюдаться в течение первого года жизни. В Фонде социального страхования пояснили, что женщины, которые ждут рождения малыша в январе, не должны беспокоиться из-за того, что у них в бланках родовых сертификатов, выданных в 2006 году, нет талона на оплату услуг поликлиник — третий талон будет им выдаваться до-



полнительно.

Также не стоит беспокоиться и тем мамам, которые по каким-то причинам не имели родового сертификата — и без него детские поликлиники будут оказывать все необходимые услуги. По словам Михаила Зурабова, благодаря введению родовых сертификатов количество женщин, которые встают на учет в женских консультациях на ранних сроках беременности, увеличилось на 10%. На приобретение современного медицинского оборудования для учреждений родовспоможения страны

из федерального бюджета в 2007 году будет выделено около 2,5 миллиарда рублей.

### "ГАММА" ОБНОВИЛА ПРОИЗВОДСТВО

На орловском предприятии по производству чулочно-носочных изделий «Гамма» продолжается модернизация. Недавно сюда поступила очередная партия вязальных машин итальянских фирм «Лонати» и «Санджакомо». Причём если с первой фирмой орловцы сотрудничают почти 16 лет, вторая — новый партнёр орловского производителя.

Закупленное оборудование позволит расширить объём и ассортимент выпускаемой продукции. Новые вязальные машины имеют электронную систему управления. Для её настройки 18 января в Орёл приедут специалисты из Москвы и Италии.

Кроме того, на итальянском оборудовании значительно упрощена система перезаправки пряжи, имеется возможность применять новые виды сырья и совершенствовать технологию производства. Напомним, последнее обновление производства на «Гамме» было ровно год назад. Тогда предприятие приобрело 10 вязальных машин «Лонати» и «Колозио».

Информгентство «Орловской правды».